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Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  : 52 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :  6       ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :  1 
 

Σήμερα την 23η Μαρτίου 2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9:30 π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση 
η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού στο Δημοτικό Κατάστημα Δάφνης, στο γραφείο 
Δημάρχου 1ος όροφος, Έλλης 16 & Κανάρη, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ: 5088/19-03-2026 πρόσκλησης 
του κ. Δημάρχου – Προέδρου της Επιτροπής. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε μέλος (τακτικά και 
αναπληρωματικά, καθώς και τη Δημοτική Σύμβουλο με δικαίωμα συμμετοχής αλλά χωρίς δικαίωμα 
ψήφου,) της Δημοτικής Επιτροπής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-
6-10 τεύχος Α') με τίτλο: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης Διοίκησης – 
Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του 
Δήμου σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018, ενώ παρίσταντο τα κατωτέρω μέλη: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΤΣΙΛΙΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ  ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

3 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

4 ΜΠΟΥΖΗ ΣΟΝΙΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

5 ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

6 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

7 ΛΥΚΟΥ  ΣΟΦΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

8 ΜΑΓΓΙΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

9 ΑΔΑΜ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

10 ΣΑΜΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

11 ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

12 ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ  ΟΛΓΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

     Η συνεδρίαση αυτή, πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Τσιλίφη Ε. 
Νικόλαου, παρίσταντο τα παραπάνω 6 τακτικά και αναπληρωματικά μέλη.  

ΑΔΑ: 9ΟΒ3Ω9Φ-Κ3Ε



 
  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
   Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε 
το λόγο στον Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Αδάμ Χρήστο ο οποίος εισηγoύμενος το 2ο θέμα 
της ημερήσιας διάταξης, όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση, έθεσε υπόψη του σώματος 
το υπ’ αριθμ. 4594/11-03-2026 έγγραφο της Ταμειακής Υπηρεσίας στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 
  «Παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης, επιστροφής χρημάτων  ποσού 1.215,00 € στον φορέα  
υλοποίησης για το συνέδριο cities forum 2025  ECORYS POLSKA SP. Ζ.Ο.Ο. στην Κρακοβία Πολωνίας 
ως αχρεωστήτως εισπραχθέντα από τον Δήμο  για την κάλυψη κόστους ταξιδιού  της Αντιδημάρχου Τ.Υ κ. 
Χατζηδάκη Μαρίας σχετικά με την συμμετοχή της στο συνέδριο cities forum 2025 στην Κρακοβία Πολωνίας 
την  17η – 19η Ιουνίου 2025. 
Τα χρήματα κατατέθηκαν  στον λογαριασμό του Δήμου στην Alpha bank την 12η Σεπτεμβρίου 2025, 
σύμφωνα με τα αναλυτικά στοιχεία εισερχόμενης εντολής με αιτιολογία προς Δικαιούχο την κ. Μ. Χατζηδάκη, 
επισυνάπτονται τα σχετικά email για την επιλογή συμμετοχής  καθώς και το πιστοποιητικό συμμετοχής της.  
Για την κάλυψη των εξόδων  όμως δεν είχε γίνει η διαδικασία κάλυψης της δαπάνης μετακίνησης αιρετού 
στο εξωτερικό. 
Δεν έχει γίνει πρωτογενές και τεκμηριωμένο αίτημα ώστε να εκδοθεί ΑΑΥ δέσμευσης της δαπάνης και   να 
ακολουθήσει ορισμός υπολόγου καθώς και η έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής. 
Η  επιστροφή των χρημάτων θα γίνει μέσω της τραπέζης  ALPHA BANK που συνεργάζεται ο Δήμος Δάφνης 
Υμηττού  κατάστημα Ελληνικού 154 προς τον λογαριασμό του φορέα υλοποίησης για το συνέδριο cities 
forum 2025  Εντολέα ECORYS POLSKA SP. Ζ.Ο.Ο. στην Κρακοβία  Πολωνίας.» 

Κατόπιν ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 
 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών Υπηρεσιών, άκουσε της τοποθετήσεις 
και της απόψεις των μελών της έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου 
και ειδικότερα, του με αριθμ. πρωτ. 4594/11-03-2026 εγγράφου της ταμειακής υπηρεσίας και των 
συνημμένων σε αυτό με τα απαραίτητα δικαιολογητικά κι έχοντας υπόψη της της διατάξεις του Ν.3463/2006 
σε συνδυασμό με της όμοιες του Ν.3852/2010 της έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, μετά από διαλογική 
συζήτηση σκέφθηκε και 
 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
Εγκρίνει την επιστροφή, ως αχρεωστήτως εισπραχθέντος ποσού 1.215,00€ στον φορέα  υλοποίησης 
για το συνέδριο cities forum 2025  ECORYS POLSKA SP. Ζ.Ο.Ο. στην Κρακοβία Πολωνίας από τον Δήμο  
για την κάλυψη κόστους ταξιδιού  της Αντιδημάρχου Τ.Υ κ. Χατζηδάκη Μαρίας σχετικά με την συμμετοχή 
της στο συνέδριο cities forum 2025 στην Κρακοβία Πολωνίας την  17η – 19η Ιουνίου 2025, διότι για την 
κάλυψη των εξόδων  δεν είχε γίνει η διαδικασία κάλυψης της δαπάνης μετακίνησης αιρετού στο εξωτερικό, 
δεν έχει γίνει πρωτογενές και τεκμηριωμένο αίτημα ώστε να εκδοθεί ΑΑΥ δέσμευσης της δαπάνης και   να 
ακολουθήσει ορισμός υπολόγου καθώς και η έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και ως εκ 
τούτου η υπηρεσία πρέπει να του επιστρέψει το εν λόγω ποσό. 
Η  επιστροφή των χρημάτων θα γίνει μέσω της τραπέζης  ALPHA BANK που συνεργάζεται ο Δήμος 
Δάφνης Υμηττού  κατάστημα Ελληνικού 154 προς τον λογαριασμό του φορέα υλοποίησης για το συνέδριο 
cities forum 2025  Εντολέα ECORYS POLSKA SP. Ζ.Ο.Ο. στην Κρακοβία  Πολωνίας, σύμφωνα με το υπ’ 
αρ.πρωτ. 4594/11-3-2026 έγγραφο της Ταμειακής Υπηρεσίας. 
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

 

Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                 ΤΑ ΜΕΛΗ 
                                                                     

ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ 
ΜΠΟΥΖΗ ΣΟΝΙΛΑ 

                                                                                 ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ   
                                                                                 ΛΥΚΟΥ ΣΟΦΙΑ   

         ΜΑΓΓΙΤΑ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

    ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ    

ΑΔΑ: 9ΟΒ3Ω9Φ-Κ3Ε
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